



世纪东方、江北万达等商业广场 互动活动精彩继续



购物节进入第二周,各大商圈的商业广场继续散发出自身的魅力。

世纪东方广场作为江东区的大型商业广场,近年来商业氛围和人气持续攀升。去年上半年,广场完成了地下一层餐饮部分业态的调整,二楼引进外婆家、避风塘等人气颇高的餐饮品牌,为广场的餐饮业态增添了亮色。广场三楼新开了儿童城项目,引进海伦多兰、朗宁街等商家,使广场的业态更加丰富。

8月1—10日,世纪东方广场突破客流50万人次,同比增长55%。本周,世纪东方广场“嗨购了吗”系列活动持续升温中。8月16日、17日,HI! GO! 爱心拍卖会及一气呵成等互动游戏将和大家见面。

本次爱心拍卖会的奖品全部由商家提供,现场拍卖,0元起拍,所得现金将会在活动结束后以各商家名义交由宁波红十字会。消费者在享受拍卖带来的实惠的

同时,也是在奉献自己的一份爱心。

鄞州万达广场作为开幕式的举办地,吸引了大量的消费者,10天完成销售8324万元,比平时增长50%,吸引客流108万人次,与平时相比,有大幅度的提升。

江北万达广场从8月1日推出的“囡囡来袭宁波首展”以及“辣妈萌娃网络评选”活动受到了市民的广泛好评,8月1日—8月10日,江北万达广场实现销售额2187.8万元,同比增长14.1%。

除此之外,印象城、钱湖天地等商业广场举办的活动也可圈可点。印象城举办小黄人印象之旅——时尚大赏,推出小黄人热带雨林冒险王、狂野丛林购物季等小黄人主题活动;钱湖天地商业广场举办第三届海上丝绸之路城市音乐节之第二季摇滚LIVE演唱会、自行车环城马拉松巡回赛等受到年轻人的追捧,参加这些活动的消费者透露,这些创意活动让他们暂时忘记了生活中的疲惫,给了“心”一次疯狂的机会。

徐若晖

双线聚焦苏宁818大促 苏宁助推彩电“革命”

3天疯抢4000万卷卫生纸,18小时卖出1610万包姨妈巾,1080分钟出售80万罐奶粉。苏宁易购纸类、姨妈巾、奶粉疯抢的火爆场面为苏宁易购818周年大促开了个好头。818五周年庆在即,苏宁门店也不甘示弱,8月15日—8月18日宁波苏宁15家门店联合开展彩电“革命”:大屏革命,低价入侵。旨在为消费者提供一场丰富的优惠盛宴。

行业发布的最新平板电视排名显示,电视大屏化市场格局已经展开,上榜前两位的产品分别为55英寸、50英寸。而苏宁方面的消费者购买数据表明,55英寸及以上大屏电视在苏宁的销售份额已超过40%。另据行业调研报告显示,智能电视在2014年将逐渐成为市场主流,其销量将在电视设备销量中占据大半份额。在整个2013年,智能电视飓风席卷整个市场,乐视等跨界者和三星、夏

普、海信、TCL、创维、长虹、康佳等传统彩电企业轮番上演智能电视大战。“4K”作为超高清分辨率的代名词,最近一两年频繁出现在各类电视机广告中。

笔者从苏宁了解到,本次“大屏革命 低价入侵”活动集结了三星、夏普、索尼、先锋、海信、创维、TCL、康佳、长虹等国内外主流彩电厂商数百款畅销产品,备货数十万台。活动产品涵盖了32英寸至60英寸及以上各个尺寸段的产品,既有简单实用的基本功能,又有3D、智能、4K、全高清、互联网等强劲配置。价格方面,部分明星爆款商品甚至创造了新的低价纪录。其中包括:一款名牌32英寸蓝光LED价格低至899元;名牌40英寸LED多款,价格都在1799—1999元之间;三星58英寸全高清LED一款跌破6000元,等等。除此之外,想要购买大屏或4K彩电的顾客还可以到就近苏宁门店参加预存20元抵600元的活动,并可获赠加多宝凉茶一扎。

徐若晖

打造甬城高端的甜蜜盛宴 第三届浙江宁波婚庆博览会落幕

第三届浙江宁波婚庆博览会暨宁波婚宴酒店预定会·第二届家居采购节于8月9日—11日在宁波国际会展中心7、8号馆隆重举行。本次婚博会由浙江省婚庆行业协会和宁波市婚庆行业协会主办,以“爱你一世”为主题,涉及涵盖婚宴酒店、婚纱摄影、婚礼策划、婚纱礼服、蜜月旅行、婚房婚车、珠宝首饰等众多中高端婚庆婚礼商家,在规模及商家参与度上均超前两届。

本届婚博会在展现婚庆文化的内涵上,相较于前几届乃至宁波此前众多同类型展会有个更多的特色,丰富多彩的现场活动也

为新人们展现一场别开生面的婚庆婚礼文化盛宴:宁波首届婚纱、婚礼摄影文化展,众多业内知名摄影师、摄影新秀通过镜头聚焦宁波婚纱、婚礼文化现场;2014“幸福之声”宁波婚庆主持人大赛颁奖典礼,司仪新秀们各展风采,新人们挑选心仪的司仪有了更多的选择;第三届精英相亲会,邀请了20家专业红娘倾情为甬城单身男女牵线搭桥,成就一番好姻缘;“蕾丝内衣秀”首次亮相中国本土,法国名模现场走秀助阵婚博会,为现场观众带来一场血脉偾张的视觉盛宴;“爱的甜蜜蜜”婚礼甜品秀,烤博士、MFC、OH CAKE三家联合呈现时下最in的婚礼甜品秀。

徐若晖

上海胸科医院专家来明州医院进行咨询服务

为方便病人,宁波明州医院从今年3月28日起与上海市胸科医院联姻,成立了上海市胸科医院——宁波明州医院诊疗中心,让病人在家门口就能看到上海专家,免去求医的舟车劳顿之苦。每周双休日,由上

海市胸科医院呼吸内科、心内科、胸外科副主任医师职称以上专家轮流来明州医院。本周六(16日)来的专家是胸外科詹台冀,本周日(17日)是心内科马建伟硕士。时间都是上午9:30开始。欢迎有需要者前来咨询。

徐若晖

绿姿
GreenStyle
绿姿中秋月饼
GreenStyle Mooncake

零下5°的冰爽



还有其他五款月饼新鲜上市



綠姿月餅
有大師
Green Style
Mooncake

张超师傅
高级西点师,中国食品工业协会烘焙委员会理事,多次荣获全国月饼个人及团体金奖,被誉为月饼界大匠者,有饼业三绝之美誉。

绿姿冰皮月饼,冰皮,鲜果心。冰皮酥酥,果心柔柔。

一口淡雅果香,融进零下5°的冰爽,甜甜圆圆的美好,超越传统中秋的回忆,开启味蕾的时光之旅,沁心的清凉,与家人分享,温度与时间成就的先锋时尚。

Quality
品質
冠軍

中國禮道